Входная контрольная работа (6 класс)

1 ВАРИАНТ

1. Установите соответствие между видами информации и примерами.

	1. Звуковая
	а. Зелёные глаза

	2. Зрительная
	б. Аромат духов

	3. Обонятельная
	в. Колючий кактус

	4. Вкусовая
	г. Игра на гитаре

	5. Тактильная (осязательная)
	д. Горькая микстура


2. Какое из устройств компьютера является «мозгом» компьютера? 

А) память           Б) процессор            С) монитор            Д) клавиатура       Е) мышь

3. С помощью какого действия можно получить из левого рисунка правый?
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А) отражение 
Б) копирование
В) поворот
Г) наклон
Д) растяжение

4. Приведенный ниже текст преобразуйте в таблицу: «Одним из самых больших городов на Земле является Стамбул, который был образован в 667 году до н.э. Его площадь составляет 5343 км2, а количество населения – 13 854 740 человек. В Шанхае количество населения – 24 150 000, площадь – 6340 км2, основан в 1553 году. Площадь Гуанчжоу – 7434 км2, основан в 862 году до н.э., количество населения – 13 438 972 человека.»
	Величина
	Площадь
	Кол-во
населения
	Год
основания
	Вопросы

	Город
	
	
	
	1.Сколько городов основано до н.э.?

2.Какой город самый старый?

3.В каком городе больше всего жителей?

4.Какова средняя площадь этих городов?

	Стамбул
	
	
	
	

	Шанхай
	
	
	
	

	Гуанчжоу
	
	
	
	


5. На координатной плоскости отметьте и прономеруйте точки с координатами: А(4,2), Б(2,4), В(4,6), Г(7,6), Д(9,7), Е(8,6), Ж(10,5), З(12,7), И(12,1), К(10,3), Л(8,2), М(9,1), Н(7,2). Соедините точки: А-Б-В-Г-Д-Е-Ж-З-И-К-Л-М-Н-А. Помните, первое число – по оси ОХ, второе – по оси OY.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6. В кафе встретились три друга: скульптор Белов, скрипач Чернов и художник Рыжов. “Замечательно, что один из нас имеет белые, один черные и один рыжие волосы, но ни у одного из нас нет волос того цвета, на который указывает его фамилия”, - заметил черноволосый. “Ты прав”, - сказал Белов. Какой цвет волос у художника, скульптора и скрипача?
Входная контрольная работа (6 класс)

2 ВАРИАНТ

1. Установите соответствие между видами информации и примерами.

	1. Звуковая
	а. Высокая башня

	2. Зрительная
	б. Запах дыма

	3. Обонятельная
	в. Мягкая подушка

	4. Вкусовая
	г. Звонок на урок

	5. Тактильная (осязательная)
	д. Сладкая вата


2. Какое из устройств компьютера обрабатывает информацию 

А) память           Б) процессор            С) монитор            Д) клавиатура       Е) мышь

3. С помощью какого действия можно получить из левого рисунка правый?
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А) отражение

Б) копирование
В) поворот
Г) наклон
Д) растяжение

4. Приведенный ниже текст преобразуйте в таблицу: «Одним из самых больших животных на Земле является Синий кит. Его длина достигает 30 метров, вес – 180 тонн и развиваемая скорость – 35 км/ч. Другое животное – Африканский слон. Его высота равна 3,5 метра, вес – 12 тонн, развиваемая скорость – 40 км/ч. Высота Бегемота, ещё одного большого животного, равна 2 метра, вес – 3 тонны, развиваемая скорость – 60 км/ч.»
	Величина
	Длина,
высота
	Вес
	Скорость
	Вопросы

	Животное
	
	
	
	1. У скольких животных вес меньше 100 тонн?
2.Какое животное самое тяжёлое?
3.Кто из животных быстрее всех?
4.Какова средняя скорость животных?

	Синий кит
	
	
	
	

	Африканский слон
	
	
	
	

	Бегемот
	
	
	
	


5. На координатной плоскости отметьте и прономеруйте точки с координатами: А(3,1), Б(2,3), В(2,5), Г(4,7), Д(4,9), Е(3,10), Ж(7,10), З(6,9), И(6,7), К(8,5), Л(8,3), М(7,1). Соедините точки: А-Б-В-Г-Д-Е-Ж-З-И-К-Л-М-А. Помните, первое число – по оси ОХ, второе – по оси OY.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6. Квадрат, круг, ромб и треугольник вырезаны из белой, синей, красной и зеленой бумаги. Известно, что: круг не белый и не зеленый; синяя фигура лежит между ромбом и красной фигурой; треугольник не синий и не зеленый; квадрат лежит между треугольником и белой фигурой. Какая фигура вырезана из зеленой бумаги
